
  Rozwiązania oraz pytania proszę na maila: ulanik1968@o2.pl . Proszę podawać swoje imię, 

nazwisko i klasę. 

 

1. Zapisz w postaci jednej potęgi WxCaa x   ,, . 

a) 62 927    =                                     

b)  4
8

13 :32   =                                     

c) 53 279  = 

d) 3 416    =                                         

e) 85 39   =                                       

f) 3 819  = 

g)  323 416  =                                          

h) 115 5:125  =                                               

i)  4
32

14 :128 = 

2. 
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